Liitumisest Järva valla ühisveevärgi ja –kanalisatsiooniga
Liitumiseks ÜVK-ga tuleb kinnistu omanikel või nende poolt volitatud isikul esitada AS Järva Haldusele vormikohane „Taotlus liitumislepingu sõlmimiseks“. Taotluse vorm on saadaval AS Järva Halduse kodulehel aadressil https://jarvahaldus.ee/taotlus-liitumislepingu-solmimiseks/  ning Koerus Paide tee 5 asuvas kontoris. 
Taotluse saamisel väljastab AS Järva Haldus liitumistingimused kõigi oluliste andmete ja nõuetega (liitumispunkti asukoht ja tehnilised andmed, veemõõdusõlme kirjeldus, nõuded liitumispunkti ja hoonete vahelise torustike ehitamiseks) Klient peab vee-ettevõttele esitama projekti. Peale projekti heakskiitmist väljastatakse kliendile liitumisleping. Klient teavitab Järva Haldust, kui alustab töödega. 
Järgneb liitumislepingu sõlmimine AS Järva Haldus ja liituja vahel. Liitumine ÜVK-ga on tasuta. 
Enne torustiku ehitust tuleb taotleda Järva Vallavalisusest kaeveluba kaevetööde tegemiseks alates liitumispunktist kuni oma hooneni. Kaevetööde loas märgitakse, kas ja kellega on kaevetöid vaja kooskõlastada. Kaevetööde loa väljastab Järva valla planeeringu- ja ehitusspetsialist.
Pärast kooskõlastuste saamist võib alustada torustike ehitusega (liitumispunktist majani, kaasa arvatud veemõõdusõlm).
Enne kaevikute kinniajamist on liituja kohustatud kohale kutsuma ja näitama ette torustikud AS Järva Haldus esindajale ning koostama maa sisse jäävate kommunikatsioonide teostusjoonised. Pärast teostusjooniste tegemist võib ehitustööd lõpetada.
Teostusjoonised tuleb esitada AS Järva Haldusele. Seejärel vaatab AS Järva Halduse esindaja üle veesõlme, paigaldab veemõõtja ja plommib veemõõtja. Sellele järgneb teenuslepingu sõlmimine ning liituja võibki hakata tarbima teenuslepingus kokkulepitud teenust. 
Täpsemat infot liitumise kohta saab küsida AS Järva Haldus assistent/sekretärilt. 
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